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U  v  o  d 
U uslovima novih oblika organizovanja preduzeća, predviđenih Zakonom o privrednim 

društvima, upravljanje finansiskom situaijom privrednih društava posebno dobija na značaju. 

Donošenje Zakona o privrednim društvima bila je obaveza usklađivanja zakonodavstva Republike 

Srbije sa pravnim tekovinama Evropske Unije. 

Međunarodna federacija računovođa  IFAC je prihvatila revidirane principe 

korporativnog upravljanja koje redefinišu i specificiraju ulogu javnih računovođa i menadžmenta 

kompanije u zaštiti investitora i javnog interesa. Prihvatanje Načela korporativnog upravljanja 

OECD-a se preporučuje računovodstvenoj profesiji i menadžmantu kompanija, jer je to u 

interesu naših kompanija koje jesu i nameravaju biti deo nacionalnog i međunarodnog 

finansiskog tržišta. 

Restrukturiranjem kompanija putem spajanja i preuzimanja („Mergers & Acquisitions“) 

obeležene su poslednje decenije 20 i početak 21 veka. Međutim Pitanje koje se nameće 

menadžmentu naših privrednih društava glasi, kako smanjiti rizik pogrešnih odluka u  „Mergers 

& Acguisition“ aktivnostima?. A odgovor na ovo pitanje dovodi nas do aktivnosti due diligence-

a. U transakciji „Mergers & Acquisitions“ due diligence predstavlja detaljno ispitivanje 

društava koje je potencijalni predmet spajanja ili preuzimanja s ciljem stvaranja sigurnosne 

mreže koja bi trebalo da  minimizira rizik, odnosno umanji opasnost od eventualnih iznenađenja 

koja bi se mogla pojaviti po okončanju tranzicije. Due diligence označava proveru poslovnog i 

finansiskog stanja i perspektive privrednog društva. 

Najveću specifičnu težinu ima finansiski due diligence jer se njime iskazuju svi faktori 

poslovanja privrednog društva. Zdravlje privrednog društva manifestuje se osnovnim finansiskim 

izveštajima koji služe kao osnovna posloga za istraživanje i analizu finansiske situacije. Meutim 

pošto nedostaci kompanije mogu biti prikriveni i teško ih je identifikovati važno je znati čitati i 

analizirati finansiske izveštaje. 

Analiza finansiskih izveštaja je usmerena na kvantitativne finansijske informacije pa se 

često naziva i finansiskom analizom. Čini se da nije potrebno posebno isticati koliko je ovaj 

segment  analize važan u uslovima tržišnog okruženja i tržišta kapitala. Nastanak i razvoj analize 

finansiskih izveštaja opredeljuje tri aktivnosti: finansisko upravljanje, upravljačko računovodstvo 

i finansisko računovodstvo. Računovodstvo je „jezik poslovnog sporazumevanja“ a analiza 

finansiskih izveštaja omogućava primenu tog jezika u svim poslovnim situacijama.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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